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Yukarida verilen dizi bir siraya goére dizilmistir.
Dizilerden sirayi bozan hangisidir?

A1l B) 3
C) 2 D) 4
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Yukaridaki sekiller soldan saga belli bir kurala
gore dizilmigtir.

Buna gore "?" olan kutucuga
asagidakilerden hangisi gelmelidir ?

R
"o

A

C)

-+l
K2

Yukaridaki resmin bir pargasi ¢ikariimigtir.
Cikarilan parca asagidakilerden

hangisidir?
A) B)
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15.

Yukarida verilen sekili elde edebilmek igin
asagidaki sekillerden hangi ikisi
birlestirilmelidir?
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1. Sekil 2. Sekil

3. Sekil 4. Sekil
A) 1ve?2 B) 3ve2
C) 1ves3 D) 3ve4




